ARRECADAGAO FUNDO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 2016

FUNDO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO TCE-RO

Secretaria Geral de Administracéo
Departamento de Finangas

Av. Presidente Dutra, 4229 — Olaria — Porto Velho - CEP 76.801-326

Tel.: (069) 3211-9001 — Fax: 3211-9126

RENDIMENTO DE APLICACAO

FUNDO DE DESENV. INST. DO TCE-RO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET ouT NOV DEZ TOTAL
CONTA 0012757X8358-5 R$ 11.831,46 | R$ 11.746,90 [ R$ 14.296,86 | R$ 13.387,27 | R$  14.440555 | R$ 15.28501 | R$ 14.871,85 [ R$ 17.027,00 | R$ 16.054,12 | R$  15.559,05 | - - R$ 144.500,07
CONTA 0012757X90166 R$ 3.36385 | R$ 323323 | R$ 3.78394 | R$ 3.448,15 | R$ 3.648,26 | R$ 3.873,70 | R$ 373276 | R$ 412622 | R$ 3.79247 | R$  3.610,55 | - - R$ 36.613,13
TOTAL FDI (1) R$ 15.19531 | R$ 14.980,13 | R$ 18.080,80 | R$ 16.83542 | R$ 18.088,81 | R$ 19.158,71 | R$ 18.604,61 | R$ 21.15322 | R$ 19.846,59 | R$ 19.169,60 | R$ - R$ R$ 181.113,20
COPIAS
FUNDO DE DESENV. INST. DO TCE-RO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET ouT NOV DEZ TOTAL
COPIAS R$ - R$ 318,80 | R$ 223,79 | R$ 485,03 | R$ 217,52 | R$ 671,19 | R$ 111,16 | R$ 110,74 | R$ - R$ - R$ 2.138,23
TOTAL FDI (I1) R$ = R$ 318,80 [ R$ 22379 | R$ 485,03 [ R$ 217,52 | R$ 671,19 [ R$ 111,16 | R$ 110,74 | R$ = R$ = R$ o R$ R$ 2.138,23
MULTAS AOS JURISDICIONADOS
FUNDO DE DESENV. INST. DO TCE-RO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET ouT NOV DEZ TOTAL
MULTAS AOS JURISDICIONADOS R$ 58.857,09 | R$ 97.543,30 | R$ 94.032,60 | R$ 85.778,32 | R$  93.027,46 | R$ 114.032,98 | R$ 142.936,40 | R$ 118.92551 [ R$ 94.886,70 | R$ 101.304,36 - - R$ 1.001.324,72
TOTAL FDI (111) R$ 58.857,09 | R$ 97.543,30 | R$ 94.032,60 | R$ 85.778,32 | R$ 93.027,46 | R$ 114.032,98 | R$ 142.936,40 | R$ 118.925,51 | R$ 94.886,70 | R$ 101.304,36 [ R$ = R$ R$ 1.001.324,72
MULTAS AOS FORNECEDORES
FUNDO DE DESENV. INST. DO TCE-RO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET ouT NOV DEZ TOTAL
MULTAS AOS FORNECEDORES R$ 440,00 [ R$ - R$ 341400 | R$ 4.69347 | R$ 2.339,13 | R$ - R$ - R$ - R$ - R$  4.898,91 - - R$ 15.785,51
TOTAL FDI (1V) R$ 440,00 | R$ = R$ 341400 [ R$ 4.69347 | R$ 233913 | R$ = R$ = R$ = R$ = R$ 489891 | R$ = R$ R$ 15.785,51

TOTAL V = (I+11+111+1V)

R$

1.200.361,66 |




